
•
•

Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ВИКЛАДАЧ, ТРЕНЕР, ІНСТРУКТОР, МЕТОДИСТ, ІНСТРУКТОР-
МЕТОДИСТ, ПСИХОЛОГ, КОНФЛІКТОЛОГ, 15 000 ГРН.

 6 січня
2023     Місто: Харків

 Готовий до відряджень: Дніпро, Київ, Полтава

Вік: 52 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Наука, освіта, переклади, Туризм та спорт

 Готовий до відряджень     

Досвід роботи

Тренер-викладач
ДЮСШ "Ікар" (Фізична культура та спорт), Россійска Федерація
09.2015 − 08.2018 (2 роки 11 місяців)

Обов'язки:

Планування та проведення навчально-тренувальних занять з кульової стрільби

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Російський державний університет фізичної культури, спорту, молоді та туризму
Спеціальність: Тренерський факультет, тренер з автомобільного та мотоциклетного спорту, спеціаліст з
контраварійної підготовки водіїв
повна вища, 09.2020 − 03.2022 (1 рік 5 місяців)

Московський педагогічний державний університет
Спеціальність: Факультет психології, практичний психолог
повна вища, 08.2020 − 06.2021 (10 місяців)

Московська державна академія фізичної культури
Спеціальність: Тренерський факультет, теорія та методика фізичного виховання
повна вища, 09.2004 − 02.2010 (5 років 5 місяців)

Московське обласне училище (коледж) мистецтв
Спеціальність: Режисерський факультет, режисер театралізованих вистав та культурно-дозвілових
програм, педагог-організатор
середньо-спеціальна, 09.1996 − 06.1999 (2 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Теорія та методика ЛФК (МДАФК), 2008
 Сучасні методики підготовки та контролю у кульовій стрільбі, 2015

Знання мов
Російська - Високий рівень (вільно), Українська - Середній, Англійська - Середній, Чеська - Початковий,

https://jobs.ua/resume/kharkov
https://jobs.ua/resume/dnepr
https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/resume/poltava


Іспанська - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Уверенный пользователь, быстро набираю тексты "слепым" методом кириллицей и
латиницей.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  У навчанні та тренуваннях завжди шукаю та враховую прикладне
значення формованих знань, умінь та навичок. Це моя професія і це моє хобі. З 2011 по 2021 навчався бойового
застосування стрілецької зброї. Як інструктор брав участь у підготовці підрозділів антитерору та військових збірних
команд Як відпочинок люблю подорожувати на мотоциклі чи гуляти в горах.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Я народився в Росії. Моя мати народилася в Україні, в Україні
мешкають родичі. Після відкритого вторгнення РФ в Україну я не вважаю за можливе жити і працювати в Росії. Хочу
бути корисним Батьківщині моєї матері.
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